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その他の議案および議決結果は、９ページに掲載しています。

第３回 定例会 令和元年度の決算などについて
審議しました（９月23日～11月２日）

令和元年度決算の概要

可決された主な議案　～補正予算案と条例案～
令和２年度の補正予算案 条　例　案

令和２年第３回定例会では、令和元年度決算に関わる議案や札幌市国民健康保険条例等の一部を改正
する条例案などの議案26件、意見書４件、決議１件が全会一致または賛成多数で可決されました。

　令和元年度は市議会議員および市長の選挙が行わ
れたことから、当初は骨格予算とし、選挙後に肉付予
算を編成しました。当初予算は、義務的経費や規定計
画に掲げた事業のほか、北海道胆振東部地震からの
復旧・復興などの取り組みを中心に、肉付予算は、
「誰もが安心して暮らし生涯現役として輝き続ける
街」「世界都市としての魅力と活力を創造し続ける
街」という２つの未来の札幌の実現に向け、編成しま
した。予算の執行に当たっては、収入は増収に向け努
力し、早期収入に努め、支出は効率的かつ合理的な執
行と経費の節減に努めました。この結果、各会計とも、
予算に計上した事業については、ほぼ所期の目的を
達成することができました。（注１）

令和元年度に実行された主な事業

　 暮らし・コミュニティ
　●学校や病院などの非常用電源整備の推進
　●私立保育施設の整備に対する補助
２ 産業・活力
　●医療関連産業の集積に向けた取り組み強化
　●ラグビーワールドカップ2019におけるおもてなし強化
３ 低炭素社会・エネルギー転換
　●自立分散型のエネルギー供給システムの推進
４ 戦略を支える都市空間
　●北４東６周辺地区などの民間再開発関連事業の推進
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令和元年度の決算額内訳

一般会計の歳入・歳出内訳 （単位：億円）

その他

諸収入

市債

地方交付税

国庫支出金

市税

その他

総務費
教育費
公債費

土木費

職員費

保健福祉費

　主に、以下の内容で総額459億7,940万円を
補正するものです。
●感染症予防費　●発熱外来整備費
●文化芸術活動再開支援費
●市内宿泊促進キャンペーン費

札幌市国民健康保険条例等の一部を改正す
る条例案
　地方税法の一部改正を踏まえ、徴収の猶予
をした期間の国民健康保険の保険料に係る延
滞金の割合の引き下げなどを行うものです。

（注１）
数値は原則として四捨五入で表示しているため、差し引きが一致しない場合があります。
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歳出決算
総額

1兆6,107億円

歳出決算
総額

1兆6,107億円

企業会計
2,564億円

特別会計
3,620億円

一般会計
9,923億円
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